
Pilos
Masło 
ekstra 83%
200 g
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 4,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne  
na str. 3 w gazetce.

40% 
TANIEJ

Tylko w poniedziałek, 9.02  
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2,95 4,99

PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Zakupy w jednym miejscu. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02  

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 07/26

Pilos
Ser gouda, XXL
2 x 500 g
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
29,89/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 5 w gazetce.w

14,99

49% 
TANIEJ

29,89*

54% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1,49 3,29

PRZY ZAKUPIE 
SZEŚCIU

Pilos
Mleko UHT 3,2% 
Mleczna Krowa 
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją: 3,29/opak.
Szczegóły promocji dostępne 
na str. 5 w gazetce.

Rzeźnik
Polski kurczak – uda lub podudzia, XXL
1 kg 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 13,99/11,99 
Szczegóły promocji dostępne na str. 4 w gazetce.

TANIEJ
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

6,49

80% 
TANIEJ
DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

Wszystkie praliny
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 9 w gazetce.

Od pon., 9.02 do sob., 14.02 
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Pomidory 
malinowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 18,99
Szczegóły promocji dostępne na str. 16 w gazetce.

47% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

9,99 18,99*

5,99

40% 
TANIEJ

9,99*

Cytryny, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 9,99



Koszyk 15 przykładowych produktów obejmuje: paluszki rybne z dorsza Ocean Sea/Marinero 300 g, kiełbasę białą z szynki Pikok Premium/Kraina Wędlin 500 g, 
filety śledziowe wiejskie XXL Lisner 900 g/525 g po odsączeniu, pesto genovese Barilla 190 g, kawę rozpuszczalną Nescafé Classic 200 g, wafelki Mini Grześki Goplana 

w czekoladzie deserowej 20 szt. x 20 g, czekoladę gorzką Lindt Intense Orange 100 g, galaretki w czekoladzie Mister Choc Laura/Meltié Mella o smaku pomarańczowym 190 g, 
pierniki w czekoladzie mlecznej Sondey/Bonitki 500 g, karmę w puszce dla psów Dolina Noteci bogatą w jagnięcinę 800 g, szampon Pantene Aqua Light 400 ml, regenerujące 

mleczko do ciała Garnier Body Repair 400 ml, pastę do zębów Blend-a-med 3D White Luxe Perfection Charcoal 75 ml, kapsułki do zmywarki Finish Powerball Quantum 
lemon 46 szt., wkład do elektrycznego odświeżacza powietrza Air Wick świeże pranie & biała orchidea 19 ml.  

Zakupy zrobiliśmy 4.02.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę takie same produkty lub tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

tańszy 

W Lidlu koszyk 15 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Biedronkach! 

236,25 zł 295,85 zł

Lidl

niż Biedronka
o ponad 59 zł!

4.02 zrobiliśmy zakupy w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i Lidl 
w różnych województwach!

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

2 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26



Rzeźnik
Boczek, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 14,99
Limit: 3 kg na paragon.

9,99

33% 
TANIEJ

14,99*

Tylko w poniedziałek, 9.02

40% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2,95* 4,99

PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Pilos
Masło ekstra 83%
200 g 
100 g = 1,48
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 4,99/opak., 100 g = 2,50
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
Limit: 3 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych przy produktach lub do 
wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 17/25R 36/25



Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

53% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Rzeźnik
Polski kurczak – uda, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 13,99
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6,49 13,99*

45% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Rzeźnik
Polski kurczak – podudzia, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 11,99
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6,49 11,99*

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26
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Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

Pilos
Ser gouda, XXL
2 x 500 g
* cena przed obniżką/cena
poza promocją: 29,89/opak.
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99

49% 
TANIEJ

29,89*

54% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

1,49* 3,29

PRZY ZAKUPIE 
SZEŚCIU

Pilos
Mleko UHT 3,2% Mleczna Krowa
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena poza promocją: 3,29/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 6 opak. lub wielokrotności 6 opak.
Limit: 12 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26



Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

Alesto Selection
Orzechy nerkowca, XXL
500 g
1 kg = 43,98

AŻ 500 G

21,99

Dulano
Szynka szwarcwaldzka, XXL
250 g
100 g = 5,20
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
17,99/opak., 100 g = 7,20
Limit: 6 opak. na paragon.

12,99

27% 
TANIEJ

17,99*

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26
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Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

Pikok Premium
Parówki z szynki, XXL
520 g
1 kg = 13,44
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
11,39/opak., 1 kg = 21,90
Limit: 6 opak. na paragon.

6,99

38% 
TANIEJ

11,39*

Pikok
Kabanosy cienkie, XXL
480 g
drobiowo-wieprzowe lub wieprzowe
1 kg = 27,06

AŻ 480 G

12,99

szukaj
na standzie

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26



Od poniedziałku, 9.02

10,74
SUPERCENA

Sześciosztuk
6 x 1,79 zł za butelkę

Nałęczowianka 
Woda mineralna niegazowana*
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,19
+ kaucja 3,00 zł

Pepsi, Pepsi Zero
lub Pepsi Twist*
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00
+ kaucja 2,00 zł

23,96
SUPERCENA

Czterosztuk
4 x 5,99 zł za butelkę

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26

8
* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Zeskanuj i pobierz aplikacjęTo się opłaca.
Skanujesz?

Od poniedziałku, 9.02 do 14.02

Wszystkie praliny 
Limit: 4 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

80% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26



Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

Vizir
Proszek do prania kolorów, XXXL*
3,85 kg
1 kg = 12,98

AŻ 3,85 KG

49,99

szukaj
na standzie

50% 
TANIEJ

Zeskanuj aplikację

DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

Wszystkie kosmetyki Garnier
Limit: 10 opak. na ofertę.  
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus. 

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26

10
* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



35,88
31% TANIEJ

52,68*

Dwunastosztuk
12 x 2,99 zł za puszkę

Żywiec Jasne Pełne
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,98
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 52,68/12 pusz., 1 L = 8,78
+ kaucja 6,00 zł

27,12
29% TANIEJ

38,32*

Ośmiosztuk
8 x 3,39 zł za puszkę

Lech Premium
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 6,78
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 38,32/8 pusz., 1 L = 9,58
+ kaucja 4,00 zł

Od poniedziałku, 9.02 do 21.02

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26



Gatta Boutique
Komplet bielizny damskiej
rozmiary: S-L
2 kolory 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

50% 
TANIEJ

44,99 89,99*

1 z
es

ta
w

w sklepach
i na lidl.pl

Wyjątkowa kolekcja 
na walentynki.
To się opłaca.

ozdobione haftem 
z motywem serduszek

Moda i akcesoria

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

Od poniedziałku, 9.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 07/26
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Aeroprostownica do włosów z jonizacją, 615 W
maks. temp.: 210°C 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

1 s
zt

.

100 ZŁ 
TANIEJ

249,-349,-*

mocny i trwały silnik bezszczotkowy – 
cichszy, wytrzymalszy, o długiej żywotności

technologia chłodzenia pod koniec przeciągania 
pasma utrwala fryzurę i pomaga domknąć łuski 
włosów, dzięki czemu zapobiega puszeniu się

Susz i prostuj jednocześnie,
aby w krótkim czasie uzyskać idealny 
efekt tafli. Zamień rutynę w chwilę 
przyjemności!

2 w 1
Dom i wyposażenie wnętrz

w sklepach
i na lidl.pl

Wyjątkowa kolekcja 
na walentynki.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 9.02

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

To się opłaca. Zobacz katalog

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 07/26
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https://www.lidl.pl/l/pl/gazetki/oferta-wazna-od-09-02-katalog-kw07/view/flyer/page/1


 

Różyczki w ozdobnej 
torebce
1 szt.
czerwone lub różowe 
średnica doniczki: 10,5 cm

WYS. OK. 25 CM

19,99

Rośliny cebulowe  
w ozdobnej osłonce
1 szt.
szafirek, narcyz lub hiacynt  
wymiary doniczki: 11,2 cm

WYS. OK. 13 CM

19,99

Orchidea w drewnianej 
doniczce
1 szt.
różne kolory  
wymiary doniczki: 14 x 7,5 cm

WYS. OK. 22 CM

19,99

Hiacynt  
walentynkowy 
1 szt.
różne rodzaje  
średnica doniczki: 11 cm

WYS. OK. 16 CM

19,99

Rozkwitnij miłością. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 9.02

Więcej na lidl.plR 07/26

14 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Storczyk  
dwupędowy  
Multiflora
1 szt.
fioletowy, biały lub różowy 
średnica doniczki: 11,5 cm

WYS. OK. 38 CM

46,99

Storczyk 
dwupędowy
1 szt.
różne kolory 
średnica doniczki: 12 cm

WYS. OK. 50 CM

42,99

Begonia
1 szt.
różowa lub czerwona 
średnica doniczki: 14 cm

WYS. OK. 29 CM

19,99
Róże  
w ozdobnym  
opakowaniu
1 szt.
różowe 
średnica doniczki: 14 cm

WYS. OK. 31 CM

34,99

Kompozycja  
z kalanchoe w szkle
1 szt.
czerwone lub różowe 
średnica doniczki: 7 cm

WYS. OK. 8 CM

24,99

Kalia w ceramice
1 szt.
liliowa lub różowa 
średnica doniczki: 12 cm

WYS. OK. 37 CM

34,99

Miniogród  
w słoju
1 szt.
różne rodzaje  
średnica doniczki: 15 cm

WYS. OK. 28 CM

39,99

Od poniedziałku, 9.02
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Pomidory malinowe,
luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją
1 kg = 18,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

47% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

9,99 18,99*

Codzienna porcja kolorów.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 09.02 do 11.02

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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Cytryny, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 9,99

5,99

40% 
TANIEJ

9,99*

Owocne zakupy.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 09.02 do 11.02

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
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4,89

30% 
TANIEJ

6,99*
Grejpfrut czerwony, 
luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 6,99

5,49

21% 
TANIEJ

6,99*
Sałata roszponka
125 g
100 g = 4,40
* cena przed obniżką:
6,99/opak., 100 g = 5,60

Winogrona jasne 
bezpestkowe
500 g
1 kg = 13,00
* cena przed obniżką:
12,49/opak., 1 kg = 25,00

6,49

48% 
TANIEJ

12,49*

Pomelo czerwone, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
1 kg = 11,99
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

50% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

5,99 11,99*

Kalafior
1 szt.
* cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 9,99/szt.
Limit: 2 szt. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

30% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

6,99 9,99*

Gruszka Nashi
1 szt.
* cena przed obniżką/cena poza
promocją: 3,99/szt.
Limit: 3 szt. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

25% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2,99 3,99*

Od poniedziałku, 09.02 do 11.02

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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5,99

40% 
TANIEJ

9,99*

Sałata roszponka
125 g
100 g = 4,40
* cena przed obniżką:
6,99/opak., 100 g = 5,60

Polskie ziemniaki 
jadalne 
z Wielkopolski
2,5 kg
1 kg = 2,40
* cena przed obniżką:  
9,99/opak., 1 kg = 4,00

Polskie ziemniaki
jadalne na frytki
2 kg
1 kg = 3,00
* cena przed obniżką:  
7,99/opak., 1 kg = 4,00

Polskie ziemniaki 
jadalne mączyste
2,5 kg
1 kg = 2,40
* cena przed obniżką:  
9,99/opak., 1 kg = 4,005,99

40% 
TANIEJ

9,99*

5,99

25% 
TANIEJ

7,99* 5,99

25% 
TANIEJ

7,99*

Polskie
BIO Ziemniaki
1,5 kg
1 kg = 4,00
* cena przed obniżką:  
7,99/opak., 1 kg = 5,33

Od poniedziałku, 09.02 do 11.02

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 07/26R 07/26



Pączek z nadzieniem wieloowocowym
75 g, 80 g
100 g = 0,52/0,49 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1,29/szt., 100 g = 1,72/1,61 
* cena za 1 szt. przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.0,39* 1,29

69% 
TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
SZEŚCIU

Słodkiego 
Tłustego Czwartku!  
To się opłaca.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 07/26
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Tylko w środę, 11.02



33% 
TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
CZTERECH

Wszystkie donuty

dowolnie
Miksuj

Więcej donutów, 
więcej radości. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 9.02 do 12.02

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 07/26



Pączek 
z nadzieniem 
malinowym
110 g
100 g = 4,54

SUPERCENA

4,99 Pączek  
milky nut
100 g

SUPERCENA

6,99

Pączek
z nadzieniem
różanym i ze skórką
pomarańczową
82 g
100 g = 3,16

SUPERCENA

2,59

Pączek 
z nadzieniem 
karmel-mango
90 g
100 g = 4,43

SUPERCENA

3,99

Czwartek
Tłusty

Pączkowa 
rewia smaków. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 9.02

Więcej na lidl.plR 07/26
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Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Minipączek  
red velvet
60 g
100 g = 4,98

SUPERCENA

2,99
Pączek 
deli mascarpone
90 g
100 g = 3,88

SUPERCENA

3,49

Pączek 
crème brûlée
100 g

SUPERCENA

5,99

Pączek pistacjowy 
z belgijską czekoladą
90 g
100 g = 3,32 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,99/szt., 100 g = 4,43 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 12 szt. 
lub wielokrotności 12 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.2,99* 3,99

Od śr., 11.02 do czw., 12.02

25% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWUNASTU

Czwartek
Tłusty

Od poniedziałku, 9.02
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Pączek 
z nadzieniem 
kokosowym
110 g
100 g = 4,54

SUPERCENA

4,99
Pączek z nadzieniem 
o smaku michałków 
śnieżkowych
90 g
100 g = 5,54

SUPERCENA

4,99

Pączek 
krówka
90 g
100 g = 4,43

SUPERCENA

3,99

Pączek vNarf 
popcornowy
120 g
100 g = 4,99

SUPERCENA

5,99

Czwartek
Tłusty

Tłusty Czwartek 
w słodkim 
towarzystwie? 
To się opłaca.

poleca
pączek popcornowy

Od poniedziałku, 9.02 do 14.02

Więcej na lidl.plR 07/26
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Pączek 
z liofilizowaną gruszką
85 g
100 g = 4,69

SUPERCENA

3,99

Pączek o smaku 
Zbyszko 3 Cytryny
90 g
100 g = 4,43

SUPERCENA

3,99

Pączek 
peanut butter
90 g
100 g = 5,54

SUPERCENA

4,99

Pączek 
american cheesecake
90 g
100 g = 3,88

SUPERCENA

3,49
Pączek 
z nadzieniem 
śliwkowym
90 g
100 g = 5,54

SUPERCENA

4,99

Czwartek
Tłusty

Od poniedziałku, 9.02
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XXL

Pikok
Frankfurterki z szynki, XXL
450 g
1 kg = 24,42 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 31,09 
Limit: 6 opak. na paragon.

10,99 13,99*

21% 
TANIEJ

Pikok Premium
Parówki z szynki, XXL
520 g
1 kg = 13,44 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,39/opak., 1 kg = 21,90 
Limit: 6 opak. na paragon.

6,99 11,39*

38% 
TANIEJ

Pikok
Kabanosy cienkie, XXL
480 g
wieprzowe lub drobiowo-wieprzowe 
1 kg = 27,06

AŻ 480 G

12,99

Pikok
Kabanosy  
klasyczne, XXL**
500 g
drobiowo-wieprzowe  
lub wieprzowe 
1 kg = 23,98

AŻ 500 G

11,99

Sol&Mar
Fuet ekstra, XXL
210 g
100 g = 6,04

AŻ 210 G

12,69

Pikok
Kabanosy, XXL
150 g
wieprzowe, z serem, z chili 
lub drobiowo-wieprzowe 
100 g = 4,66

AŻ 150 G

6,99

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Italiamo
Mortadella Bologna, XXL
200 g
100 g = 5,00

AŻ 200 G

9,99

Dulano Selection
Salami spianata romana, XXL
200 g
100 g = 7,50

AŻ 200 G

14,99

Pikok
Gulasz  
angielski, XXL
420 g
1 kg = 21,40

AŻ 420 G

8,99
Dulano
Szynka szwarcwaldzka, XXL
250 g
100 g = 5,20 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,99/opak., 100 g = 7,20 
Limit: 6 opak. na paragon.

12,99 17,99*

27% 
TANIEJ

Pikok
Szynka konserwowa, XXL
260 g
1 kg = 26,88 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
8,99/opak., 1 kg = 34,58 
Limit: 6 opak. na paragon.

6,99 8,99*

22% 
TANIEJ

Dulano
Boczek wędzony 
w paskach, XXL
2 x 150 g
1 kg = 43,30

AŻ 2 SZT.

12,99

Pikok
Kindziuk, XXL
130 g
z pieprzem lub z czosnkiem 
100 g = 5,38 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
7,99/opak., 100 g = 6,15 
Limit: 6 opak. na paragon.

6,99 7,99*

12% 
TANIEJ

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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XXL

10% taniej!*
Ponad 450 artykułów XXL 

* Listę artykułów objętych promocją oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie 
dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, 

a także na www.lidl.pl/kdr. Akcja promocyjna trwa od poniedziałku, 9.02.2026 
do soboty, 21.02.2026 lub do wyczerpania zapasów.

Z Kartą Dużej Rodziny

10%
taniej!

Pikok od Krajana
Szynka pieczona 
lub bekon pieczony
200 g
100 g = 5,00 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,49/opak., 100 g = 6,25 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

9,99* 12,49

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Pikok od Krajana
Kiełbasa wiejska
500 g
1 kg = 25,98 
* cena przed obniżką: 
17,99/opak., 1 kg = 35,98 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

12,99 17,99*

27% 
TANIEJ

Pikok od Krajana
Szynka lub schab  
z liściem laurowym
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 6,99/opak. 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,99* 6,99

Zeskanuj aplikację

28% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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* Listę artykułów objętych promocją oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie 
dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, 

a także na www.lidl.pl/kdr. Akcja promocyjna trwa od poniedziałku, 9.02.2026 
do soboty, 21.02.2026 lub do wyczerpania zapasów.

Eridanous
Ser 
sałatkowy, 
XXL
3 x 200 g
1 kg = 31,65

AŻ 3 X 200 G

18,99
Milbona
Mozzarella, XXL
250 g
100 g = 2,20

AŻ 250 G

5,49

Pilos
Ser edam w kawałku
250 g
100 g = 2,60 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
7,99/opak., 100 g = 3,20 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

6,49* 7,99

Zeskanuj aplikację

18% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Pilos
Ser mimolette 
w plastrach
150 g
100 g = 3,99 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
7,49/opak., 100 g = 4,99 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

5,99* 7,49

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Milbona
Camembert, 
XXL
275 g
1 kg = 36,33

AŻ 275 G

9,99

Pilos
Serek do smarowania
200 g
śmietankowy 
lub ze szczypiorkiem 
100 g = 1,75 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,69/opak., 100 g = 2,35 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,49* 4,69

Zeskanuj aplikację

25% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Pilos Pure
Serek śmietankowy
200 g
różne rodzaje  
100 g = 2,00 
Cena przed obniżką/ 
cena promocją: 
4,99/opak., 100 g = 2,50 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.3,99* 4,99

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 07/26



XXL
Milbona/Pilos
Pudding lub deser 
wysokobiałkowy, XXL
400 g, 500 g
różne rodzaje 
1 kg = 12,13/9,70 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,49/opak., 1 kg = 16,23/12,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

4,85* 6,49

25% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Duc de Coeur
Crème brûlée, XXL
4 x 100 g
1 kg = 37,48

AŻ 4 SZT.

14,99
Milbona
Zestaw jogurtów owocowych, XXL
1 kg
truskawka, banan, brzoskwinia  
i czerwone owoce

AŻ 4 SMAKI

9,99

Pilos
Napój wysokobiałkowy, XXL
420 g
różne rodzaje 
1 kg = 8,90 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
4,99/opak., 1 kg = 11,88 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

3,74* 4,99

25% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Riso
Deser ryżowy
200 g
różne rodzaje 
100 g = 1,25 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,29/opak., 100 g = 1,65 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

2,49* 3,29

Od pon., 9.02 do śr., 11.02 
Zeskanuj aplikację

24% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

dowolnie
Miksuj

Od poniedziałku, 9.02 do 14.02
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Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Riso
Deser ryżowy
200 g
różne rodzaje 
100 g = 1,25 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,29/opak., 100 g = 1,65 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Chef Select
Bagietki do wypieku, XXL
350 g
z ziołami lub z czosnkiem 
1 kg = 19,97

AŻ 350 G

6,99

Chef Select
Sałatka 
ziemniaczana, 
XXL
1,2 kg
różne rodzaje 
1 kg = 9,99

AŻ 1,2 KG

11,99

Chef Select
Antipasti, XXL
300 g
różne rodzaje 
1 kg = 49,97

AŻ 300 G

14,99

Chef Select
Ciasto francuskie, XXL
375 g
1 kg = 11,97

AŻ 375 G

4,49

Chef Select
Hummus, XXL
300 g
klasyczny lub z chili 
1 kg = 23,30

AŻ 300 G

6,99

Chef Select
Tortelloni, XXL
500 g
różne rodzaje 
1 kg = 15,98

AŻ 500 G

7,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 9.02
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XXL

Crownfield
Płatki owsiane 
górskie, XXL
2 kg
1 kg = 4,50

AŻ 2 KG

8,99

Baresa
Oliwki  
zielone  
bez pestek, XXL
720 ml (320 g po odsączeniu)
1 kg = 37,47 (wg masy netto 
po odsączeniu)

AŻ 720 ML

11,99

Baresa
Pesto, XXL
550 g
różne rodzaje 
1 kg = 27,25

AŻ 550 G

14,99

Tastino
Tortilla, XXL
740 g
pełnoziarnista  
lub pszenna 
1 kg = 10,39 

AŻ 12 SZT.

7,69

Maribel
Krem 100%  
z orzeszków  
ziemnych, XXL
900 g
crunchy lub smooth 
1 kg = 22,21

AŻ 900 G

19,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 9.02
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Vemondo
Falafel, XXL
240 g
100 g = 4,16

AŻ 240 G

9,99

Kuchnia  
Eksperta
Fasolka  
zielona cała,  
porcja  
rodzinna, XXL
1 kg

AŻ 1 KG

9,99

Trattoria Alfredo
Pizza margherita,  
XXL
4 x 300 g
1 kg = 12,49

AŻ 4 SZT.

14,99

Torcik Daim lub Milka
400 g
1 kg = 57,48

AŻ 400 G

22,99

Freshona
Mrożone owoce, XXL
750 g
maliny, truskawki  
lub owoce jagodowe 
1 kg = 22,65

AŻ 750 G

16,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

produkt 
mrożony

Od poniedziałku, 9.02
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XXL

Twix, 5-pak*
5 x 50 g
100 g = 6,40

5-PAK

15,99

Snickers, 5-pak*
5 x 50 g
100 g = 5,20

5-PAK

12,99
Twix, 3-pak*
3 x 50 g
100 g = 5,99

3-PAK

8,99

Snickers Trio*
112,5 g
100 g = 5,32

3 SZT.

5,99
Snickers  
Peanut Butter* 
36,5 g
100 g = 10,93

SUPERCENA

3,99

Od poniedziałku, 9.02
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Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Kinder Tronky
90 g
100 g = 13,32

AŻ 5 SZT.

11,99

Maoam
Gumy rozpuszczalne 
110 g
100 g = 3,26

SUPERCENA

3,59

Haribo
Żelki
160-175 g
różne rodzaje 
100 g = 3,74-3,42

SUPERCENA

5,99

Mars, 5-pak*
5 x 45 g
100 g = 5,77

5-PAK

12,99

Mars, 3-pak
3 x 45 g
100 g = 6,66

3-PAK

8,99

Kinder Bueno
39 g, 43 g
różne rodzaje 
100 g = 8,18/7,42 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,99/opak., 100 g = 10,23/9,28
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.3,19* 3,99

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Od poniedziałku, 9.02 do 14.02
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* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



XXL

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.

Kopernik
Piernikowe Runo
600 g
1 kg = 19,98

AŻ 600 G

11,99

Żelki malinki, XXL
500 g
1 kg = 23,98

AŻ 500 G

11,99

Hit Minis
Markizy z kremem*
130 g
mleczne 
100 g = 3,07

SUPERCENA

3,99
Maitre Jean-Pierre
Croissanty z nadzieniem 
orzechowo-kakaowym, XXL
5 x 65 g
1 kg = 24,58

5-PAK

7,99

Od poniedziałku, 9.02
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Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Snack Day
Paluchy z masłem, 
XXL
200 g
z serem lub solone  
100 g = 4,50

AŻ 200 G

8,99

Snack Day
Chipsy, XXL
250 g
paprykowe lub solone 
100 g = 3,20

AŻ 250 G

7,99

Snack Day
Chipsy tortilla, XXL
375 g
solone lub serowe 
1 kg = 23,97

AŻ 375 G

8,99

Sondey
Biszkopty 
savoiardi, XXL
500 g
1 kg = 17,98

AŻ 500 G

8,99
Sondey
Wafelki  
z kremem  
mleczno- 
-orzechowym,
12 szt.
300 g
1 kg = 28,30

AŻ 300 G

8,49

Sondey
Kruche ciastka, XXL
5 x 200 g

5-PAK

9,99
Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 9.02

37
Więcej na lidl.pl R 07/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



XXL

Bon Gelati
Minilody waniliowe  
na patyku, wielopak, XXL
16 x 50 ml
w polewie z mlecznej czekolady  
z kawałkami migdałów
1 L = 24,99

AŻ 16 SZT.

19,99

Bon Gelati
Mix minilodów, 
wielopak, XXL
16 x 50 ml
1 L = 24,99

AŻ 16 SZT.

19,99
Bon Gelati
Lody waniliowe na patyku, 
wielopak, XXL
8 x 120 ml
w polewie z białej czekolady  
z kawałkami migdałów lub w polewie 
z mlecznej czekolady z kawałkami 
migdałów 
1 L = 20,82

AŻ 8 SZT.

19,99

Bon Gelati
Mix minilodów, 
wielopak, XXL
12 x 50 ml
1 L = 17,98 
* cena przed obniżką: 
17,99/opak., 1 L = 29,9810,79 17,99*

40% 
TANIEJ

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 9.02 do 14.02
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Alesto Selection
Orzechy nerkowca, XXL
500 g
1 kg = 43,98

AŻ 500 G

21,99

Alesto Selection
Królewska mieszanka 
orzechów, XXL
500 g
1 kg = 49,98

AŻ 500 G

24,99

Alesto Selection
Migdały łuskane, XXL
500 g
1 kg = 49,98

AŻ 500 G

24,99

Alesto Selection
Orzechy włoskie, XXL
500 g
1 kg = 59,98

AŻ 500 G

29,99

Alesto
Orzechy ziemne, XXL
1 kg
smażone i solone

AŻ 1 KG

16,99
Bon Gelati
Mix minilodów, 
wielopak, XXL
12 x 50 ml
1 L = 17,98 
* cena przed obniżką: 
17,99/opak., 1 L = 29,98

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 9.02
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XXL

Herbapol
Syrop 
z witaminami,  
XXL
980 ml
malina 
1 L = 15,30

AŻ 980 ML

14,99

Capri-Sun
Napój owocowy
10 x 200 ml
1 L = 7,45

AŻ 10 SZT.

14,90

Hortex
Sok + nektar, 3-pak
3 x 1 L
sok jabłkowy, nektar czerwona porzeczka
i nektar grejpfrut rubinowy 
1 L = 3,99 
+ kaucja 1,50 zł

3 X 1 L

11,97

Wszystkie napoje 
energetyczne Monster 
Limit: 8 pusz. na kupon. 
Rabat Lidl Plus nie obejmuje  
wartości kaucji opakowania. 
Produkty są przeznaczone 
dla osób pełnoletnich. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

60% 
TANIEJ
DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

Coca-Cola lub Coca-Cola Zero
500 ml
Cena poza promocją: 4,99/but., 1 L = 9,98 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,99

Od pon., 9.02 do sob., 14.02
Zeskanuj aplikację

2 + 1
GRATIS

Pepsi, Pepsi Zero
lub Pepsi Twist*
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00 
+ kaucja 2,00 zł

Czterosztuk 
4 x 5,99 zł za butelkę

SUPERCENA 

23,96

Nałęczowianka
Woda mineralna 
niegazowana*
Sześciosztuk, 6 x 1,5 L
1 L = 1,19 
+ kaucja 3,00 zł

Sześciosztuk 
6 x 1,79 zł za butelkę

SUPERCENA 

10,74

dowolnie
Miksuj

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 07/26
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* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Żywiec Jasne Pełne
Dwunastosztuk,  
12 x 500 ml
1 L = 5,98 
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78
+ kaucja 6,00 zł

35,88 52,68*

Od pon., 9.02 do sob., 21.02 
Dwunastosztuk 
12 x 2,99 zł za puszkę

31% TANIEJ

Lech 
Premium
Ośmiosztuk,  
8 x 500 ml
1 L = 6,78 
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 
38,32/8 pusz., 1 L = 9,58
+ kaucja 4,00 zł

27,12 38,32*

Od pon., 9.02 do sob., 21.02 
Ośmiosztuk 
8 x 3,39 zł za puszkę

29% TANIEJ

Carlsberg
Ośmiosztuk,  
8 x 500 ml
1 L = 6,38 
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 
36,72/8 pusz., 1 L = 9,18
+ kaucja 4,00 zł

25,52 36,72*

Od pon., 2.02 do sob., 14.02 
Ośmiosztuk 
8 x 3,19 zł za puszkę

30% TANIEJ

Heineken
500 ml
Cena poza promocją:  
4,99/pusz., 1 L = 9,98
+ kaucja 0,50 zł

4,99

Od czw., 29.01 do śr., 11.02

4 + 2
GRATIS

Od poniedziałku, 9.02
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XXL dowolnie
Miksuj

Combino
Makaron  
spaghetti, XXL
600 g
1 kg = 4,98

AŻ 600 G

2,99
Lubella
Makaron świderki, 
XXL
1 kg

AŻ 1 KG

7,69

Combino
Makaron, XXL
600 g
penne lub fusilli
1 kg = 5,70

AŻ 600 G

3,42
Vitasia
Makaron konjac, XXL
2 x 270 g
1 kg = 14,80

2-PAK

7,99
Vitasia
Makaron w stylu 
azjatyckim, XXL
2 x 100 g
100 g = 2,00

2-PAK

3,99

Vitasia
Makaron chow 
mein, XXL
500 g
1 kg = 11,98

AŻ 500 G

5,99

Wszystkie ryże Kuchnia Lidla
* Trzeci, najtańszy za grosz. 
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.

2 + 1
ZA GROSZ*

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 07/26

42



Ariel
Proszek, żel 
lub kapsułki  
do prania kolorów
5,5 kg, 4,5 L, 70 szt.
1 kg = 14,54
1 L = 17,78 
1 szt. = 1,15

SUPERCENA

79,99

Woolite
Płyn do prania  
z keratyną
3,6 L
różne rodzaje 
1 L = 9,72

AŻ 3,6 L

34,99

Vizir
Proszek do prania
kolorów, XXXL*
3,85 kg
1 kg = 12,98

AŻ 3,85 KG

49,99

Lovela Baby
Płyn do prania
kolorów
4,5 L
1 L = 12,22

AŻ 4,5 L

54,99

Fairy
Płyn do naczyń*
1,35 L
różne rodzaje 
1 L = 10,36

AŻ 1,35 L

13,99

W5
Krążki żelowe do WC 
z aplikatorem
65 ml
różne rodzaje 
100 ml = 15,37

2 SZT.

9,99

Doussy
Koncentrat  
do płukania 
Édition Parfumée, XXL
1,76 L
różne rodzaje 
1 L = 7,95

SUPERCENA

13,99

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Od poniedziałku, 9.02
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XXL

Oral-B
Wymienne końcówki  
do szczoteczki elektrycznej
6 szt., 8 szt.
różne rodzaje 
1 szt. = 15,00/11,25 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
119,99/opak., 1 szt. = 20,00/15,00

89,99 119,99*

Od pon., 9.02 do sob., 14.02

25% 
TANIEJ

Syoss Permanent Color
Farba do włosów
1 szt.
różne rodzaje 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 24,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

19,99* 24,99

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Cien
Mydło w płynie, 
opakowanie 
uzupełniające,  
XXL
1,5 L
różne rodzaje 
1 L = 5,33

AŻ 1,5 L

7,99

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02
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Lupilu® Premium
Pantsy 4, 5 lub 6,  
jumbo bag
78 szt., 70 szt., 64 szt.
1 szt. = 0,61/0,68/0,74

JUMBO BAG

46,99

Wszystkie kosmetyki Garnier
Limit: 10 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

50% 
TANIEJ
DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

0,61
za sztukę

0,68
za sztukę

Daj pupie
oddychać

oddychające do 2 x szybsze
wchłanianie*

superchłonne
aż do 12 godzin

0% substancji
zapachowych

i alergenów
swoboda
ruchów

dowolnie
Miksuj

Dostępne tylko  
w Lidlu

Oddychające  
pieluszki

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02
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Bułka ziemniaczana  
z ziarnami
80 g
100 g = 1,56 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.1,25* 1,35

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
SZEŚCIU

Bagietka z masłem czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt.  
lub wielokrotności 3 szt.

2,75* 2,99

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Pizza Ovale z dodatkiem 
prosciutto i mascarpone 
lub barchetta z mozzarellą 
i pomidorkami
160 g, 180 g
100 g = 4,99/4,44

SUPERCENA

7,99

Barchetta z pesto 
i pomidorkami
180 g
100 g = 3,88

SUPERCENA

6,99

Pasztecik z pieczarkami
105 g
100 g = 1,76 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 1,90 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.

1,85* 1,99

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,29/szt. 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.3,05* 3,29

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Piekarnia
Lidla

Od poniedziałku, 9.02 do 14.02
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Precel z solą
95 g
100 g = 1,95 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,85* 1,99

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
CZTERECH

Croissant maślany
57 g, 60 g
100 g = 2,96/2,82 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,79/szt., 100 g = 3,14/2,98 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.1,69* 1,79

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Barchetta z pesto 
i pomidorkami
180 g
100 g = 3,88

Sękacz  
mazurski  
z masłem
100 g
1 kg = 54,90

SUPERCENA

5,49

Ciasto 
czarno-biała 
rozkosz
100 g
1 kg = 39,90

100 G

3,99

Ciasto 
maxi karmel
100 g
1 kg = 43,90

100 G

4,39

Ciacho  
Jeżyki
400 g
1 kg = 57,25

400 G

22,90

w Lidlu
Tylko

Od poniedziałku, 9.02 do 14.02
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Rzeźnik
Polski królik –  
tuszka  
z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

14% 
TANIEJ

Rzeźnik
Indyk – rolada  
z pietruszką
600 g
1 kg = 24,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 kg = 33,32 
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99 19,99*

25% 
TANIEJ

Rzeźnik
Kaczka –  
filet z piersi 
ze skórą
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 32,99 
Limit: 3 kg na paragon.

28,99 32,99*

12% 
TANIEJ

Rzeźnik
Mięso  
mielone  
z karkówki
400 g
1 kg = 27,48
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 34,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

10,99 13,99*

21% 
TANIEJ

Rzeźnik
Mięso mielone  
z łopatki i boczku
500 g
1 kg = 19,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 25,98 
Limit: 4 opak. na paragon.9,99 12,99*

23% 
TANIEJ

gotowe 
do pieczenia

Klasyka smaku  
na talerzu.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02
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Rzeźnik
Polędwica 
wieprzowa
1 kg

1 KG

29,49

Rzeźnik
Żeberka  
wieprzowe, paski
1 kg

1 KG

23,99

Rzeźnik
Gulasz wieprzowy  
z szynki
500 g
1 kg = 23,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 kg = 29,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

11,99 14,99*

20% 
TANIEJ

Rzeźnik
Flaki wołowe
500 g
1 kg = 17,98
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
10,99/opak., 1 kg = 21,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

8,99 10,99*

18% 
TANIEJ

Rzeźnik
Schab w plastrach, 
cienko krojony
300 g
1 kg = 33,30
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 43,30 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 12,99*

23% 
TANIEJ

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02
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Targ Rybny Lidla
Sandacz, filet ze skórą
100 g
1 kg = 64,90

SUPERCENA

6,49

Targ Rybny Lidla
Makrela, tusza
100 g
1 kg = 44,90

SUPERCENA

4,49

Norso
Krewetki gotowane  
w pancerzu, z głową
100 g

SUPERCENA

14,99

Flądra, tusza
100 g
1 kg = 24,90

SUPERCENA

2,49

Mintaj, filet bez skóry, XXL
100 g
1 kg = 38,90 
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
4,99/100 g, 1 kg = 49,90 
Limit: 3 kg na paragon.

3,89 4,99*

22% 
TANIEJ

produkt 
mrożony

Ryby
Od poniedziałku, 9.02
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Chef Select
Polędwiczki z kurczaka
400 g
łagodne lub pikantne  
1 kg = 37,48

400 G

14,99

Baresa
Oliwki zielone
350 g (200 g po odsączeniu)
z czosnkiem lub z migdałami 
100 g = 5,00 (wg masy netto 
po odsączeniu)

350 G

9,99

Baresa
Oliwki bez pestek
340 g (170 g po odsączeniu)
zielone lub czarne 
100 g = 2,35 (wg masy netto 
po odsączeniu)

340 G

3,99

Chef Select
Roladki devolay
500 g
1 kg = 31,98

500 G

15,99

Chef Select
Cordon bleu
500 g
1 kg = 29,98

500 G

14,99

350 G

6,99

Baresa
Oliwki zielone 
nadziewane papryką
350 g (200 g po odsączeniu)
100 g = 3,50 (wg masy netto 
po odsączeniu)

Baresa
Oliwki 
marynowane
150 g
różne rodzaje 
100 g = 4,66

NOWOŚĆ

6,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Spiżarnia
Od poniedziałku, 9.02 do 11.02
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For You
Makaroniki 
w kształcie serc
6 x 15 g
100 g = 14,43

SUPERCENA

12,99

Amaresti
Wiśnie 
lub truskawki 
w czekoladzie
80 g
100 g = 9,99

SUPERCENA

7,99

For You
Praliny
105 g
różne rodzaje 
100 g = 11,42

SUPERCENA

11,99

Marlenka
Kulki malinowe
235 g
100 g = 9,36

SUPERCENA

21,99

For You
Żelki  
w kształcie serc
500 g
1 kg = 29,98

SUPERCENA

14,99

Lizaki
105 g
100 g = 4,75

SUPERCENA

4,99

Wyraź miłość na słodko. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 9.02
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For You
Ser 
twarogowy  
w kształcie 
serc
140 g
100 g = 6,42

SUPERCENA

8,99

For You
Mix antipasti
300 g
1 kg = 49,97

SUPERCENA

14,99

For You
Precelki  
w kształcie  
serc
200 g
100 g = 2,50

SUPERCENA

4,99

For You
Kolorowy  
makaron  
w kształcie 
serc
500 g
1 kg = 15,98

SUPERCENA

7,99

Pianki 
walentynkowe 
o smaku 
truskawkowym
120 g
100 g = 4,16

SUPERCENA

4,99

Moraj
Walentynkowe skarpety 
damskie lub męskie
1 para
różne rodzaje

SUPERCENA

6,99
Moraj
Walentynkowe skarpety 
damskie lub męskie, 2-pak
1 zestaw
różne rodzaje

SUPERCENA

13,99

Precle 
w różowej 
polewie
130 g
100 g = 3,84

SUPERCENA

4,99

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Od poniedziałku, 9.02
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Bracia Sadownicy
Sok jabłkowy 100% 
tłoczony
750 ml
z winogronem,  
ze smoczym owocem  
lub z gruszką 
1 L = 7,99

SUPERCENA

5,99

Nestea
Ice tea
1,5 L
cytryna, brzoskwinia  
lub zielona herbata  
z cytryną 
1 L = 2,99 
+ kaucja 0,50 zł

SUPERCENA

4,49

Solevita
Mus owocowy*
100 g
różne rodzaje

SUPERCENA

1,49

Oleofarm
Sok 100% tłoczony*
490 ml
granat, czarny bez  
lub żurawina 
1 L = 40,80

SUPERCENA

19,99

Coca-Cola Zero Zero*
zero cukru i zero kofeiny 
330 ml
1 L = 12,09 
+ kaucja 0,50 zł

SUPERCENA

3,99

Solevita
Smoothie HPP z chia
250 ml
jabłko-marakuja-mango-banan 
lub jabłko-mango-szpinak-kiwi 
100 ml = 2,32 
+ kaucja 0,50 zł

NOWOŚĆ

5,79

kofeiny
Zero

na zimno
Tłoczone

produkt
chłodzony

Napoje
Od poniedziałku, 9.02 do 11.02
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Miłosław
Bezalkoholowe
500 ml
Matcha & Yuzu  
lub Yerba Mate & Marakuja
1 L = 11,98

SUPERCENA

5,99

Argus
El Bravos
400 ml
agave & lemon  
1 L = 9,98

400 ML

3,99

Karmi 0,0%
400 ml
1 L = 12,23

400 ML

4,89

Łomża  
Jasne Pełne
330 ml
1 L = 11,48

330 ML

3,79

Piwa

Od poniedziałku, 9.02
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02



Lorenz
Monster Munch
90-100 g
różne rodzaje 
100 g = 7,77-6,99

SUPERCENA

6,99

Bublini
Obwarzanki
375 g
różne rodzaje 
1 kg = 26,64

SUPERCENA

9,99

Lorenz
Crunchips
200 g
różne rodzaje 
100 g = 3,25

SUPERCENA

6,49

Lajkonik
Krakersy 
mini
100 g
różne rodzaje

SUPERCENA

4,99

True Dates
Daktyle 
o smaku 
pistacji
100 g

NOWOŚĆ

8,99
Dobra Kaloria
Mini Batoniki
102 g
różne rodzaje 
100 g = 9,79

SUPERCENA

9,99

Willisch
Lody w kubku
465 ml
beza z malinami 
lub churros z karmelem 
1 L = 49,44

SUPERCENA

22,99

szukaj 
na standzie

premiera
w Lidlu

premiera
w Lidlu

Przekąski

Lody

Od poniedziałku, 9.02
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56 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Alesto
Pistacje kalifornijskie
250 g
prażone bez soli  
lub prażone i solone 
100 g = 7,00

SUPERCENA

17,49

Alesto
Nasiona chia
160 g
100 g = 4,37

SUPERCENA

6,99

Alesto
Truskawka 
liofilizowana, 
plastry
30 g
100 g = 33,30

NOWOŚĆ 

9,99

Pistacje prażone i solone, luzem
100 g
1 kg = 47,60 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką:
5,99/100 g, 1 kg = 59,90

4,76 5,99*

Od pon., 9.02 do sob., 14.02

20% 
TANIEJ

Dostępne  
tylko w Lidlu

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

szukaj 
na standzie

Przekąski
Od poniedziałku, 9.02 do 11.02
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przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 07/26



Aż do
42 g białka

w opakowaniu

Crownfield
Poduszeczki 
proteinowe
200 g
karmel lub orzech 
laskowy-kakao
100 g = 3,50

200 G

6,99

Crownfield
Granola proteinowa 
200 g
brownie z wiśniami  
lub migdał i czekolada
100 g = 4,00

200 G

7,99

bez dodatku
cukru

Smacznie i proteinowo.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 9.02 do 11.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 07/26
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Heinz
Ketchup, XXL
1 kg

AŻ 1 KG

14,99

Olitalia
Oliwa z oliwek  
extra virgin
750 ml
1 L = 39,99

SUPERCENA

29,99

Lipton
Herbata zielona, 
liściasta
100 g
original lub citrus

100 G

9,99

Nutella
Krem  
do smarowania
350 g
1 kg = 37,11 
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
18,99/opak., 1 kg = 54,26 
Limit: 4 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

12,99 18,99*

Od pon., 9.02 do wt., 10.02  
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

31% 
TANIEJ

Spiżarnia
Od poniedziałku, 9.02
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Mond’sub Glass Skin Effect
Krem, serum lub maska 
hydrożelowa do twarzy
30 ml, 50 ml, 3 szt.
różne rodzaje 
100 ml = 66,63/39,98, 1 szt. = 6,66 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 24,99/opak.,  
100 ml = 83,30/49,98, 1 szt. = 8,33 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

19,99* 24,99

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

w Lidlu
Tylko

Od poniedziałku, 9.02 do 14.02

Więcej na lidl.plR 07/26

60 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania 
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.
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